



# Albanež d.o.o.

Pomer - Pomer 1 – HR - 52 100 Pula, Tel. /052/573-136, Fax/052/574-046, Internet stranica: www.albanez.hr

Ur. broj:1370-A/15  
Datum: 29.06.2015.

Temeljem čl. 16. Izjave o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću od 03.04.2014. godine, direktor društva Albanež d.o.o., dana 29.06.2015. donosi slijedeću:

## PROCEDURU ZA DAVANJE SPONZORSTAVA I DONACIJA

Sukladno unapređenju kvalitete života i društva općenito, tj. sukladno društveno odgovornom poslovanju Albanež-a d.o.o., visok stupanj korisnosti i značaja pojedinog projekta za društvo jedan je od glavnih kriterija izbora sponzorstva/donacije.

Sponzoriranje se temelji na poslovnim principima, pri čemu se pokušava ostvariti sponzorstvo kojim se dobiva mogućnost pojavljivanja tvrtke u projektu organizacije, udruge ili događanja čime bi se ostvarili marketinški ciljevi poput povećanja stupnja prepoznatljivosti Albanež -a i njegove djelatnosti, stvaranje naklonosti u okruženju, prenošenje pozitivnih poruka i sl.

Prioritet kod sponzorstava/donacija imaju projekti i događanja na području Općine Medulin, te projekti i događanja koje organiziraju organizacije, udruge i ostali subjekti sa područja Općine Medulln.

Osobito se podupiru projekti obrazovnog, znanstvenog, inovativnog i kulturnog značaja, humanitarni projekti, sportske amaterske aktivnosti, kao i projekti čiji sadržaj se može dovesti u vezu sa osnovnom djelatnošću društva.

Zahtjevi za sponzorstva/donacije primaju se kontinuirano tijekom cijele godine. Potrebno ih je poslati najmanje 15 dana prije predviđenog datuma događaja ili početka projekta za koji se traži sponzorstvo/donacija.

Zahtjev se može uputiti osobno, pismenim putem na adresu ALBANEŽ d.o.o., Pomer 1, 52100 Pula ili putem elektroničke pošte na adresu: reklamacije@albanez.hr

Odluku o sponzorstvu/donaciji donosi direktor društva.


Albanež d.o.o. neće sponzorirati političke stranke, organizacije koje podupiru bilo koju vrstu diskriminacije, događanja uvredljiva za javni moral, te organizacije koje imaju dugovanje prema Albanež-u.

Ova procedura stupa na snagu danom korištenja.

Za ALBANEŽ d.o.o.:

Direktor:

Edo Krajar, mag. oec.

  
Albanež d.o.o.  
za javnu odvodnju (2)